

O B J E D N Á V K A 163080

č. 1

OVN

Objednatel:

Lékárna FN Motol

V Úvalu 84

Praha 5

IČO: 00064203

DIČ: CZ000064203

Číslo účtu:

Dodavatel:

Alliance HealthCare, s. r. o.

Podle trati 624/7

10800 Praha 10 Malesice

IČO: 14707420

DIČ: CZ14707420

Datum: 31.01.2024

Objednávka číslo: 163080

určeno pro:

Název+Popis celk.	Katalog. č.	Počet MJ	Cena/J	Cena
BISOPROLOL MYLAN, 5MG TBL FLM 100 89,88		1 BAL ^^	89,88	
CARZAP 8 MG, POR TBL NOB 28X8MG 116,44		4 BAL ^^	29,11	
CHLORPROTHIXEN 15 LECIVA, TBL OBD 30X15MG 182,20		5 ^^	36,44	
CONCOR COR, 2,5MG TBL FLM 100 246,42		2 BAL ^^	123,21	
DETRALEX, POR TBL FLM 120X50MG 115,64		18 BAL ^^	561,98	10
DETRALEX, 500MG TBL FLM 180 684,64		2 BAL ^^	842,32	1
DETRALEX, TBL OBD 30 649,48		4 ^^	162,37	
DOSTINEX, 0,5MG TBL NOB 8 II 041,08		4 BAL ^^	510,27	2
ELOCOM, 1MG/G CRM 1X30G 310,36		4 KS ^^	77,59	
ENTIZOL, VAG TBL 10X500MG 241,60		5 BAL ^^	48,32	
EPLERENON SANDOZ 50 MG, POR TBL FLM 30X50 338,48		1 BAL ^^	338,48	
EUTHYROX, 125MCG TBL NOB 100 II 170,24		12 BAL ^^	97,52	1
EZEN, 10MG TBL NOB 90 III 859,38		3 BAL ^^	286,46	
EZICLEN, POR CNC SOL 2X176ML 299,01		1 BAL ^^	299,01	
EZOLETA, 10MG TBL NOB 90 286,46		1 BAL ^^	286,46	
FRAMYKOIN, PLV ADS 1X20GM 550,96		4 ^^	137,74	
FURORESE 40, TBL 50X40MG 41,70		2 ^^	20,85	
FURORESE 40, TBL 50X40MG 20,85		1 ^^	20,85	
FURORESE 40, TBL 50X40MG 20,85		1 ^^	20,85	

GABAPENTIN TEVA, 100MG CPS DUR 90 78,43	1 BAL ^^	78,43	
ISOPTIN SR, 240MG TBL PRO 100 835,26	2 BAL ^^	417,63	
ITOPRID PMCS 50 MG, POR TBL FLM 100X50MG 543,92	8 BAL ^^	317,99	2
JOVESTO 5 MG POTAHOVANÉ TABLETY, POR TBL 458,48	4 BAL ^^	114,62	
KINITO, 50MG TBL FLM 100(5X20) 543,92	8 BAL ^^	317,99	2
KLACID SR, 500MG TBL MRL 14 DOUBLE 943,40	5 BAL ^^	188,68	
KLACID, 500MG TBL FLM 14 979,60	10 BAL ^^	97,96	
LIPANTHYL NT, 145MG TBL FLM 90 306,30	1 BAL ^^	306,30	
MACMIROR COMPLEX 500, SUP VAG 8 621,65	5 ^^	124,33	
MALTOFER, POR GTT SOL 30 ML 96,23	1 ^^	96,23	
MILURIT 100, TBL 50X100MG 714,00	10 ^^	71,40	
MIRTAZAPIN SANDOZ 15 MG, POR TBL FLM 30X1 374,22	6 BAL ^^	62,37	
ONTOZRY, 50MG TBL FLM 14 154,66	6 BAL ^^	359,11	2
ORCAL NEO 5 MG, POR TBL NOB 30X5MG 20,76	1 BAL ^^	20,76	
PETINIMID, 250MG CPS MOL 100 137,06	2 BAL ^^	568,53	1
PRESTARIUM NEO COMBI, 5mg/1.25mg por tbl 422,88	8 BAL ^^	302,86	2
PROTHAZIN, 25MG TBL FLM 20 636,15	15 BAL ^^	42,41	
PROUŽKY DIAGNOSTICKÉ CONTOUR PLUS(PRO ZP 140,16	24 BAL ^^	255,84	6
PROUŽKY DIAGNOSTICKÉ CONTOUR PLUS(PRO ZP 255,84	1 BAL ^^	255,84	
SCOLANTRA, 10MG/G CRM 30G 609,97	1 KS ^^	609,97	
SORTIS, 10MG TBL FLM 100 496,51	7 BAL ^^	70,93	
SORVASTA, 10MG TBL FLM 30X1 432,30	10 BAL ^^	43,23	
SUMAMED 500 MG, POR TBL FLM 3X500MG 089,44	16 BAL ^^	130,59	2
TRITACE 5 MG, POR TBL NOB 100X5MG 434,44	4 BAL ^^	108,61	
VENLAFAXIN MYLAN, 75MG CPS PRO 90 368,18	2 BAL ^^	184,09	
VERAL 100 RETARD, PORTBLRET 30X100MG 437,70	5 ^^	87,54	
XALATAN, 0,05MG/ML OPH GTT SOL 3X2,5ML 328,12	1 BAL ^^	328,12	
YASNAL 5 MG, POR TBL FLM 28X5MG 91,52	1 ^^	91,52	
ZEFFIX 100 MG, POR TBLFLM 84X100MG 474,30	2 ^^ 2	737,15	5
ZODAC, POR TBL FLM 90X10MG 343,86	3 ^^	114,62	
ZONEGRAN 50 MG, POR CPS DUR 56X50MG 803,40	10 BAL ^^	580,34	5
KEPPRA 1000 MG, POR TBLFLM 50X1000MG 692,60	20 ^^	734,63	14
KEPPRA 500 MG, POR TBLFLM 100X500MG 346,30	10 ^^	734,63	7
CLARITINE, POR TBL NOB 30X10MG	1 BAL ^^	217,85	

217,85				
COTYLENA, 10MG/G CRM 50G	5 KS	^^	113,77	
568,85				
DEXOKET, 25MG TBL FLM 10 II	6 BAL	^^	67,67	
406,02				
LAGOSA, DRG 100X150MG	2	^^	295,39	
590,78				
LAMISIL, 10MG/G CRM 15G II	2 KS	^^	302,60	
605,20				
LIDOCAIN EGIS 10 %, DRM SPF SOL 1X38GM	1 KS	^^	178,30	
178,30				
MAGNE B6, 470MG/5MG TBL OBL 100	6 BAL	^^	238,55	1
431,30				
MIRELLE, 0,06MG/0,015MG TBI FLM 3X28	1 BAL	^^	543,39	
543,39				
NELYA 0,015 MG/0,06 MG, POB TBL FLM 3X28	1 BAL	^^	550,50	
550,50				
NEO-				
ANGIN BEZ CUKRU, třešeň 24 pastilek	1 BAL	^^	161,71	161,
71				

O B J E D N Á V K A 163080

Strana 2

Objednatel:

Dodavatel:

Lékárna FN Motol

Alliance HealthCare, s. r. o.

Objednávková číslo: 163080

Určeno pro: Sklad vydej Rp.I

Kód FN	Název+Popis	PDK kód	Počet	Zůst
MJ				
OMEPRAZOL NEURAXPHARM, 20MG CPS ETD 14		3 BAL	^^ 76,84	
230,52				
RHONYA 3 MG/30 MCG, POR TBL FLM 3X21		1 BAL	^^ 523,58	
523,58				
ROWATINEX, GTT 1X10ML		1	^^ 179,68	
179,68				
TEBOKAN 40 MG, por tbl flm100x40mg		6 BAL	^^ 263,21	1
579,26				
ZOLPINOX, 10MG TBL FLM 50		1 BAL	^^ 131,89	
131,89				
Listerine SmartRinse Berry 250ml,		1 KS	^^ 91,66	
91,66				
Celkem bez daně:		79	875,81	
Celkem s daní:		89	467,72	

Objednatel:

Lékárna FN Motol

V Úvalu 84

Praha 5

IČO: 00064203

DIČ: CZ000064203

Číslo účtu:

Dodavatel:

Alliance HealthCare, s. r. o.

Podle trati 624/7

10800 Praha 10 Malesice

IČO: 14707420

DIČ: CZ14707420

Datum: 31.01.2024

Objednávka číslo: 163080

určeno pro:

Název+Popis celk.	Katalog. č.	Počet MJ	Cena/J	Cena
BISOPROLOL MYLAN, 5MG TBL FLM 100 89,88		1 BAL ^^	89,88	
CARZAP 8 MG, POR TBL NOB 28X8MG 116,44		4 BAL ^^	29,11	
CHLORPROTHIXEN 15 LECIVA, TBL OBD 30X15MG 182,20		5 ^^	36,44	
CONCOR COR, 2,5MG TBL FLM 100 246,42		2 BAL ^^	123,21	
DETRALEX, POR TBL FLM 120X500MG 115,64		18 BAL ^^	561,98	10
DETRALEX, 500MG TBL FLM 180 684,64		2 BAL ^^	842,32	1
DETRALEX, TBL OBD 30 649,48		4 ^^	162,37	
DOSTINEX, 0,5MG TBL NOB 8 II 041,08		4 BAL ^^	510,27	2
ELOCOM, 1MG/G CRM 1X30G 310,36		4 KS ^^	77,59	
ENTIZOL, VAG TBL 10X500MG 241,60		5 BAL ^^	48,32	
EPLERENON SANDOZ 50 MG, POR TBL FLM 30X50 338,48		1 BAL ^^	338,48	
EUTHYROX, 125MCG TBL NOB 100 II 170,24		12 BAL ^^	97,52	1
EZEN, 10MG TBL NOB 90 III 859,38		3 BAL ^^	286,46	
EZICLEN, POR CNC SOL 2X176ML 299,01		1 BAL ^^	299,01	
EZOLETA, 10MG TBL NOB 90 286,46		1 BAL ^^	286,46	
FRAMYKOIN, PLV ADS 1X20GM 550,96		4 ^^	137,74	
FURORESE 40, TBL 50X40MG 41,70		2 ^^	20,85	
FURORESE 40, TBL 50X40MG 20,85		1 ^^	20,85	
FURORESE 40, TBL 50X40MG 20,85		1 ^^	20,85	

GABAPENTIN TEVA, 100MG CPS DUR 90 78,43	1 BAL	^^	78,43	
ISOPTIN SR, 240MG TBL PRO 100 835,26	2 BAL	^^	417,63	
ITOPRID PMCS 50 MG, POR TBL FLM 100X50MG 543,92	8 BAL	^^	317,99	2
JOVESTO 5 MG POTAHOVANÉ TABLETY, POR TBL 458,48	4 BAL	^^	114,62	
KINITO, 50MG TBL FLM 100(5X20) 543,92	8 BAL	^^	317,99	2
KLACID SR, 500MG TBL MRL 14 DOUBLE 943,40	5 BAL	^^	188,68	
KLACID, 500MG TBL FLM 14 979,60	10 BAL	^^	97,96	
LIPANTHYL NT, 145MG TBL FLM 90 306,30	1 BAL	^^	306,30	
MACMIROR COMPLEX 500, SUP VAG 8 621,65	5	^^	124,33	
MALTOFER, POR GTT SOL 30 ML 96,23	1	^^	96,23	
MILURIT 100, TBL 50X100MG 714,00	10	^^	71,40	
MIRTAZAPIN SANDOZ 15 MG, POR TBL FLM 30X1 374,22	6 BAL	^^	62,37	
ONTOZRY, 50MG TBL FLM 14 154,66	6 BAL	^^	359,11	2
ORCAL NEO 5 MG, POR TBL NOB 30X5MG 20,76	1 BAL	^^	20,76	
PETINIMID, 250MG CPS MOL 100 137,06	2 BAL	^^	568,53	1
PRESTARIUM NEO COMBI, 5mg/1.25mg por tbl 422,88	8 BAL	^^	302,86	2
PROTHAZIN, 25MG TBL FLM 20 636,15	15 BAL	^^	42,41	
PROUŽKY DIAGNOSTICKÉ CONTOUR PLUS(PRO ZP 140,16	24 BAL	^^	255,84	6
PROUŽKY DIAGNOSTICKÉ CONTOUR PLUS(PRO ZP 255,84	1 BAL	^^	255,84	
SOOLANTRA, 10MG/G CRM 30G 609,97	1 KS	^^	609,97	
SORTIS, 10MG TBL FLM 100 496,51	7 BAL	^^	70,93	
SORVASTA, 10MG TBL FLM 30X1 432,30	10 BAL	^^	43,23	
SUMAMED 500 MG, POR TBL FLM 3X500MG 089,44	16 BAL	^^	130,59	2
TRITACE 5 MG, POR TBL NOB 100X5MG 434,44	4 BAL	^^	108,61	
VENLAFAXIN MYLAN, 75MG CPS PRO 90 368,18	2 BAL	^^	184,09	
VERAL 100 RETARD, PORTBLRET 30X100MG 437,70	5	^^	87,54	
XALATAN, 0,05MG/ML OPH GTT SOL 3X2,5ML 328,12	1 BAL	^^	328,12	
YASNAL 5 MG, POR TBL FLM 28X5MG 91,52	1	^^	91,52	
ZEFFIX 100 MG, POR TBLFLM 84X100MG 474,30	2	^^ 2	737,15	5
ZODAC, POR TBL FLM 90X10MG 343,86	3	^^	114,62	
ZONEGRAN 50 MG, POR CPS DUR 56X50MG 803,40	10 BAL	^^	580,34	5
KEPPRA 1000 MG, POR TBLFLM50X1000MG 692,60	20	^^	734,63	14
KEPPRA 500 MG, POR TBLFLM100X500MG 346,30	10	^^	734,63	7
CLARITINE, POR TBL NOB 30X10MG	1 BAL	^^	217,85	

217,85				
COTYLENA, 10MG/G CRM 50G	5 KS	^^	113,77	
568,85				
DEXOKET, 25MG TBL FLM 10 II	6 BAL	^^	67,67	
406,02				
LAGOSA, DRG 100X150MG	2	^^	295,39	
590,78				
LAMISIL, 10MG/G CRM 15G II	2 KS	^^	302,60	
605,20				
LIDOCAIN EGIS 10 %, DRM SPR SOL 1X38GM	1 KS	^^	178,30	
178,30				
MAGNE B6, 470MG/5MG TBL OBD 100	6 BAL	^^	238,55	1
431,30				
MIRELLE, 0,06MG/0,015MG TBL FLM 3X28	1 BAL	^^	543,39	
543,39				
NELYA 0,015 MG/0,06 MG, POR TBL FLM 3X28	1 BAL	^^	550,50	
550,50				
NEO-				
ANGIN BEZ CUKRU, třešeň 24 pastilek	1 BAL	^^	161,71	161,
71				

POTVRZENÍ OBJEDNÁVKY 163080

Strana 2

Objednatel:

Lékárna FN Motol

Objednávka číslo: 163080

Dodavatel:

Alliance HealthCare, s. r. o.

Určeno pro: Sklad vydej Rp.T

Kód FN Název+Popis	PDK kód	Počet	Zůst.
. MJ			
OMEPRAZOL NEURAXPHARM, 20MG CPS ETD 14	3 BAL	^^	76,84
230,52			
RHONYA 3 MG/30 MCG, POR TBL FLM 3X21	1 BAL	^^	523,58
523,58			
ROWATINEX, GTT 1X10ML	1	^^	179,68
179,68			
TEBOKAN 40 MG, por tbl flm10x40mg	6 BAL	^^	263,21
579,26			1
ZOLPINOX, 10MG TBL FLM 50	1 BAL	^^	131,89
131,89			
Listerine SmartRinse Berry 250ml,	1 KS	^^	91,66
91,66			
Celkem bez daně:	79	875,81	
Celkem s daní:	89	467,72	